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Αγαπητοί συνάδελφοι, 

  

Δυστυχώς, Πολιτεία και ΕΟΠΥΥ, αντί να επεξεργάζονται και να προωθούν λύσεις στα
προβλήματα του ασφαλιστικού συστήματος και να είναι συνεπείς στις υποχρεώσεις και τις
δεσμεύσεις τους απέναντι μας,  επεξεργάζονται και προωθούν σχέδια συκοφάντησης μας
και ολοκληρωτικής νοοτροπίας απεργοσπαστικούς μηχανισμούς. 

  

  Προσπαθούν να περάσουν στην κοινωνία (με τη βοήθεια και κάποιων ΜΜΕ γνωστών για
την ταύτιση τους με την εκάστοτε κυβέρνηση) ότι οι φαρμακοποιοί είναι αυτοί που παίζουν
με την υγεία των ασφαλισμένων. Δεν θα τα καταφέρουν. Γιατί οι ασφαλισμένοι γνωρίζουν
ότι μήνες τώρα έχουν τα φάρμακα τους επειδή οι φαρμακοποιοί, με αίσθημα ευθύνης, 
συνεχίζουμε να τα πληρώνουμε στους προμηθευτές μας, χωρίς να τα πληρωνόμαστε. Οι
ασφαλισμένοι γνωρίζουν ότι ο ΕΟΠΥΥ μας οφείλει πάνω από μισό δις. ευρώ. Οι
ασφαλισμένοι γνωρίζουν ότι καταθέσαμε προτάσεις που δεν έχουν κόστος (συμψηφισμός,
εξαίρεση από τον Τειρεσία), τις οποίες η Πολιτεία απέρριψε. Οι ασφαλισμένοι γνωρίζουν
ότι εξαντλήσαμε όλα τα περιθώρια και δεν αντέχουμε άλλο.          

  

Σαν να μην έφταναν αυτά, υιοθετώντας πρακτικές άλλων εποχών, ανακοίνωσαν την
πρόθεση τους να  χρηματοδοτήσουν απεργοσπαστικό μηχανισμό μέσα στον κλάδο των
φαρμακοποιών. Αν υλοποιηθεί, θα πρόκειται για απόφαση ντροπής που θυμίζει μαύρες
εποχές και υποβαθμίζει την ποιότητα της δημοκρατίας μας. Σας παραθέτουμε δε
απόσπασμα της δήλωσης του ΕΟΠΥΥ για να καταλάβουμε όλοι τι σημαίνει ατομική
σύμβαση: «ενδεχόμενη άρνηση εξυπηρέτησης των ασφαλισμένων κατά παράβαση των
υφιστάμενων ατομικών συμβάσεων, συνεπάγεται την άμεση καταγγελία των συμβάσεων
αυτών και τη  διεκδίκηση αποζημίωσης εκ μέρους του Οργανισμού και σε
περίπτωση που συμβεβλημένος γιατρός αποδεχθεί να πληρωθεί απευθείας από τον
ασφαλισμένο, θα διακόπτεται άμεσα η συνεργασία μαζί του
». 

  

Όπως αντιλαμβάνεται και ο κάθε απλός πολίτης, η «ατομική σύμβαση» την οποία ο
πρόεδρος του ΕΟΠΥΥ περιφέρει ως όπλο εκφοβισμού, δεν αποτελεί τίποτα άλλο από όπλο
εξόντωσης των ιατρών και κατ’ επέκταση όλων όσων υπογράφουν αυτήν. Ο ιατρός έχοντας
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ατομική σύμβαση με τον ΕΟΠΥΥ, θα παραμένει απλήρωτος για όσο καιρό το επιθυμεί ο
αντισυμβαλλόμενος Οργανισμός και σε περίπτωση που αντιδράσει απεργώντας, θα έχει
επιπτώσεις και θα αντιμετωπίσει την απαίτηση αποζημίωσης εκ μέρους του Οργανισμού. Το
ίδιο θα συμβεί και για όσους φαρμακοποιούς αποφασίσουν να ακολουθήσουν την ίδια οδό. 

  

Οι φαρμακοποιοί καταγγέλλουμε την απαράδεκτη αυτή απόφαση και ρωτάμε: βρέθηκαν
ξαφνικά χρήματα για μια τέτοια επαίσχυντη πράξη και δεν βρίσκονται χρήματα για να
εξοφλήσει ο ΕΟΠΥΥ τους φαρμακοποιούς; Αν δηλαδή συνεννοηθούμε όλοι οι φαρμακοποιοί
να χορηγήσουμε φάρμακα, υπάρχουν τα χρήματα να τους πληρωθούμε όλοι; Ποιον νομίζουν
ότι κοροϊδεύουν στον ΕΟΠΥΥ;

  

Είναι βέβαιο ότι ουδείς φαρμακοποιός θα υπογράψει ατομική σύμβαση, όχι μόνο επειδή
θέλει να αποφύγει την ομηρία του από έναν αφερέγγυο και εξ υπαρχής θνησιγενή
Οργανισμό, αλλά κυρίως επειδή δεν προτίθεται να συνεχίσει να αποτελεί κρίκο της
αλυσίδας του προβλήματος!! 

  

Η κακοπιστία και η απαράδεκτη στάση απέναντι στον κλάδο μας, αποδεικνύεται και από το
γεγονός ότι μέχρι τώρα ο ΕΟΠΥΥ δεν βρήκε λέξη να πει απέναντι στο τεράστιο πρόβλημα
που προκύπτει από την απόφαση της εταιρείας NOVARTIS να σταματήσει την πίστωση
προς τον ΕΟΠΥΥ για έξι (6) βασικά φάρμακα υψηλού κόστους σοβαρών ασθενειών. Είναι
προφανές ότι παραμένει απαθής, αφού ελπίζει στη διοχέτευση των φαρμάκων αυτών από
τα φαρμακεία, τα οποία σήμερα έχουν καταστραφεί οικονομικά. Όταν δεν μπορεί ο ίδιος ο
ΕΟΠΥΥ να πληρώσει για αυτά τα φάρμακα τις εταιρείες που τον προμηθεύουν, θα μπορεί
να πληρώσει τα φαρμακεία που τους χρωστά ήδη πάνω από μισό δισεκατομμύριο Ευρώ;
Πιστεύει πράγματι ότι τα φαρμακεία θα αντέξουν αυτό το βάρος; 

  

Αγαπητοί συνάδελφοι, 

  

Ξεκινούμε έναν αγώνα όλοι μαζί. Πιστεύουμε ότι θα συνεχίσουμε και θα τον τελειώσουμε
μαζί.  Σήμερα δεν έχουμε την πολυτέλεια να κοιτάζουμε το παρελθόν, διότι δεν γνωρίζουμε
καν αν θα υπάρχει μέλλον. Το μόνο που γνωρίζουμε είναι χρήματα για τα φάρμακα δεν
υπάρχουν και δεν υπάρχει πρόβλεψη να υπάρξουν στο εγγύς μέλλον. 

  

Ο αγώνας που ξεκινά, απαιτεί θυσίες, σύμπνοια και συσπείρωση γύρω από τους Συλλόγους.
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Απαιτεί ακόμη να μιλήσουμε με τους ασφαλισμένους και να τους πούμε την αλήθεια που
κάποιοι θέλουν να κρύψουν. 

  

Όλα θα κριθούν εκ του αποτελέσματος, αλλά για το όποιο αποτέλεσμα υπάρξει, ευθύνη θα
φέρουμε όλοι μας. 

  

Μετά τιμής,

  

 Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                          Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

  

Κωνσταντίνος Λουράντος                       Ηλίας Γιαννόγλου 
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